

**ERRATA FOR “THE ADAMS SPECTRAL SEQUENCE FOR
TOPOLOGICAL MODULAR FORMS”**

ROBERT R. BRUNER AND JOHN ROGNES

Page 123, line -1: Change “ ξ_2^2 ” to “ $\bar{\xi}_2^2$ ”, so that the line reads as follows.

$$\psi(\bar{\xi}_3) = 1 \otimes \bar{\xi}_3 + \xi_1 \otimes \bar{\xi}_2^2 + \bar{\xi}_2 \otimes \xi_1^4 + \bar{\xi}_3 \otimes 1,$$

Page 355, paragraph [5b]: Add “in” so that it reads “The product in $E_2(tmf)$...”.

Page 403, lines 7–9: Change “ X ” to “ Y ” at each occurrence in Definition 11.1.

Page 412, line -18: Change “a quotient of” to “contained in”, so that the sentence reads: “Then $H_*(Z_k/p)$ is contained in $H_*(Z/p) = 0$ for $* < n_1$, so the Z_k/p are uniformly n_1 -connective.”

Page 689: Combine the two index entries for “ $\theta_5 \in \pi_{62}(S)$ ” on a single line, reading as follows.

$$\theta_5 \in \pi_{62}(S), 7, 464$$